

RAPORTUL COMISIEI DE ETICĂ A UNIVERSITĂȚII „CONSTANTIN BRÂNCUȘI” DIN TÂRGU-JIU

2014

Comisia de Etică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu și-a desfășurat activitate în anul 2014 în concordanță cu prevederile Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară, parte integrantă a Cartei Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, și cu prevederile Regulamentului de funcționare al Comisiei de Etică.

În anul 2014 Comisia de Etică și-a desfășurat activitatea prin cei șapte membrii ai săi în scopul prevenirii încălcării Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară.

Activitatea Comisiei de Etică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu și-a continuat promovarea și dezvoltarea culturii eticii universitare.

Tot în acest an, Comisia de Etică s-a întrunit în plen în 10 ședințe, unde au fost examinate sesizările primite prin registratura Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu.

În prima parte a anului 2014, nu s-au înregistrat sesizări cu privire la abateri de la Codul de Etică și Deontologie Profesională Universitară.

La finele anului 2014, încă din debutul procesului de alegere a Rectorului Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, s-au înregistrat un număr de șapte sesizări cu privire la presupuse abateri de la Codul de etică și deontologie profesională universitară. Sesizările primite au vizat cadre didactice titulare ale comunității academice din Universitatea „Constantin Brâncuși”. Fiecare din cele șapte sesizări primite la Comisia de Etică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, au fost analizate cu privire la natura și veridicitatea faptelor imputate și a altor fapte relevante, în conformitate cu reglementările Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară, în cadrul ședințelor

statutar constituite.

Din sesizările primite la Comisia de Etică, șase au vizat presupuse abateri de la Codul de Etică și Deontologie Profesională Universitară săvârșite cu ocazia derulării campaniei de alegere a Rectorului Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, iar soluționarea acestora s-a reportat pentru anul 2015. Iar, una dintre sesizări a fost clasată în ședința comisiei din data de 28.11.2014. Motivul clasării acesteia fiind inexistența faptei.

Președintele Comisiei de Etică,
Prof.univ.dr. Lucian-Ion Medar

